



# 2023高考学子“狂飙”江门三人篮球争霸赛暨三分王扣篮王擂台赛(台山站)圆满落幕 激情夏日 精彩“篮”不住

一场篮球比赛，一场青春盛宴。7月23日，2023高考学子“狂飙”江门三人篮球争霸赛暨三分王扣篮王擂台赛(台山站)在山市广旭实验学校鸣锣开赛，点燃盛夏激情。

每一场全力奔跑，都诠释着青春的多彩；每一次命中篮筐，都张扬着生命的热情。不屈不挠的体育精神在每一支队伍身上充分展现，赛场上，球队的争夺十分激烈，场外的观众欢呼、鼓掌响成一片，加油助威的声音一浪超过一浪。

经过58场比赛的精彩比拼，最终，男子组前四名队伍“CG队”“台山冠品体育2队”“杰出青训队”“台山冠品体育队”，以及女子组“不知道叫什么队”“正负极队”，三分王冠军张佳怡、扣篮王冠军梁卓颖成功晋级全市总决赛。

文/江门日报记者 李银换 图/李银换 吕泽权



扣篮王冠军梁卓颖



三人篮球争霸赛激烈赛况



三分王冠军张佳怡

## B 精彩赛事 赛出精神

“哇！好球！”“好犀利啊！”……在三分王擂台赛中，当篮球在空中划出一道长弧线，现场观众的视线也随之转动，当篮球落入篮筐，阵阵喝彩声响彻赛场。

在一众身材高大的男选手中，三分王擂台赛的女参赛选手张佳怡个头显得有点小，身高约1.55米，留着一头短发，身材偏瘦。而在比赛中，她却击败一众参赛选手，成为三分王冠军。

“有点懵，没想到自己竟然能投中这么多三分球。”面对记者的采访，张佳怡略显腼腆。除了幸运以外，成绩的取得更离不开平时的刻苦训练，她所在的“不知道叫

什么队”还获得了三人篮球争霸赛女子组冠军。张佳怡表示，她平时爱打篮球，这次和队友一起备战比赛，其间大家都非常认真刻苦，接下来她们还将继续加强训练，争取在全市的总决赛中取得好成绩。

在扣篮王擂台赛中，由于观赏性强，吸引了现场观众的眼球。选手们堪称一绝。身高约1.73米的梁卓颖弹跳力十足，在比赛中，他上演了双手劈扣等难度动作，最终加冕扣篮王。梁卓颖表示，此前他很少尝试扣篮，但自己的弹跳能力不错，就鼓起勇气报名参加扣篮王争霸赛，没想到有意外的收获，也突破了自己，接下来还要继续努力。

运动员的精彩比赛背后，离不开裁判员的付出。在比赛过程中，裁判员秉公执法，严肃认真，尽他们的努力判决每一个球，保证了比赛的公正性、连续性和观赏性。裁判员精准专业的公正裁判，球员们一次次完美的战术配合，无不展现着集体的力量。

## C 激情暑假 青春飞扬

激情，在奔跑中点燃；斗志，在赛场上中延展。

2023 高考学子“狂飙”江门三人篮球争霸赛暨三分王扣篮王擂台赛(台山站)，以篮球运动为载体，进一步丰富了学子暑假期间的体育文化生活，展现了台山市学子团结进取、奋发有为、昂扬向上的良好精神风貌。

这就像是一个缩影，折射出江门侨乡浓厚的篮球文化氛围。多名江门籍球员曾参加 NBA、CBA 等赛事，易建联、区俊炫、张铭浩、容子峰、刘旭乘等一众优秀球员从江门走出。

据介绍，目前我市已打造了13所全国青少年篮球体育传统特色学校，14所省校园篮球推广学校，65所市篮球特色学校、29所市篮球体育传统学校。在篮球传统特色学校的示范引领下，全市20

多万名青少年学生热爱篮球运动。

据悉，2023 高考学子“狂飙”江门三人篮球争霸赛暨三分王扣篮王擂台赛，由江门市文化广电旅游体育局主办，江门市篮球协会承办，各县(市、区)文化广电旅游体育局、各县(市、区)篮球协会、江门日报社协办，于6月至8月在江门各县(市、区)举办分站赛和总决赛，旨在以篮球运动为载体，进一步丰富高考学子暑假期间的体育文化生活。

台山站为本次大赛的第四站，得到了广东台山农村商业银行股份有限公司、江门市丽明珠箱包皮具有限公司等的大力支持。活动中，江门市文化广电旅游体育局向广东台山农村商业银行股份有限公司颁发了“热心公益单位”牌匾，对该行积极参与体育公益事业，为青少年的健康成长作出的贡献表示肯定。

## A 火力全开 迎“篮”而上

在比赛现场，运动员个个精神饱满，士气高涨，随着裁判的一声哨响，比赛正式开始。

瞬间，赛场上的氛围变得火热。运动员们场上腾挪转移，运用自己的专业打法，发挥自身优势，默契配合，不断输出各种组合战术，进攻、防守、传球、回防、抢断……随着比分的交替上升，比赛高潮迭起，扣人心弦。赛场上攻防交替，你来我往，精彩纷呈。整场比赛保持了专业级水准，而队员们那种奋勇争先、永不言弃的斗志，更是让场内观众拍手称赞。

在三人篮球争霸赛男子组决赛中，“CG队”和“台山冠品体育2队”展开了激烈角逐。决赛看点十足，两队实力相当，

比分交替上升，经过激烈较量，“CG队”取胜。

作为队长，钟俊琦带领“CG队”赢得了三人篮球争霸赛男子组冠军。他说，为了备战这次比赛，他们队伍自参赛以来，每天晚上都会进行2-3小时的练球，从战术的运用，到人员的排兵布阵都进行了细心的安排。功夫不负有心人，终于在决赛中击败“劲敌”，夺得了冠军。

每一道完美的弧线投射，每一次精准的篮球入筐。一记记的命中，惊心动魄，一次次将比赛推向高潮，运动员用力量和速度书写着篮球风尚。他们矫健的身影，拼搏的精神，都是青春最亮丽的风景！



主办单位为台山农商银行颁发“热心公益单位”牌匾。

### 江门市技师学院

国家重点 公办院校

学院始建于1963年，是全国首批国家级重点技校、技师学院、国家高技能人才培训基地、一体化教改示范单位、全国中职教育改革发展示范学校，被国务院授予“全国就业先进工作单位”，先后两次被中华全国总工会授予“全国职工教育培训示范点”。学院被誉为江门侨乡工业战线的“黄埔军校”“广东技工教育的一面旗帜”。

学院设有先进制造系、汽车工程系、传媒设计系、现代服务系、机电工程系等教学系，开设30多个专业，在校生1万余人。学院与200多家企业建立良好的校企合作关系，毕业生就业渠道多、质量高，供不应求。

### 报读 江门市技师学院

## 技能成就美好人生

技能学历双丰收 就业抢手待遇好

全日制证书 可考编入伍 技能在手，就业供不应求

高级工(大专) 预备技师(本科) 实用顶用，待遇高前景好

全国县镇、农村户籍学生可申请免学费就读

学院微信公众号 扫码报名

联系电话: 0750-3881213 18026881840

## 江门市2023年“奔跑吧·少年”

### 儿童青少年主题健身活动

# 体育夏令营

Happy Run 奔跑吧·少年 中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

报名请扫码

### 开平裕进实业发展有限公司及主管人员谢洪波生态环境公开道歉承诺书

2023年4月13日，我公司在广东省开平市长沙区金章大道12号从事生产活动中，出现15t/h的循环流化床锅炉混合燃生物质成型燃料和煤的情况，而15t/h的循环流化床锅炉应当按照环评批复要求燃生物质成型燃料的，存在擅自更改燃料违法行为，此行为违反了《中华人民共和国环境影响评价法》第二十五条的规定，对环境造成了不良的影响。出现此违法行为的原因在于天气潮湿，生物质受潮热值不足，所以掺烧少量原煤。事后我公司全力整改，当天2小时内已全部改正为生物质成型燃料，对以上违法行为我公司及法定代表人深感愧疚，谢洪波作为公司生态环境直接责任人，未尽到落实监督义务。我公司及主管人员谢洪波对生态环境主管部门认定的违法事实没有异议，并诚恳接受和严格执行相关生态环境行政处罚决定，在此就本公司及主管人员谢洪波的违法行为向社会诚恳作出公开道歉，郑重作出如下承诺：

- 一、严格遵守各项生态环境法律法规，履行企业生态环境法定义务，主动执行生态环境处罚决定；
- 二、公司自上而下全面落实生态环境主体责任，高标准实行规范化环境管理，正常运转各类污染治理设施，确保各类污染物稳定达标排放；
- 三、履行生态环境社会责任，在守法达标基础上进一步削减污染物排放，做保护环境的良心企业。

以上承诺请全社会监督！

主管人员 谢洪波  
开平裕进实业发展有限公司  
2023年7月27日

### 遗失声明

- 江门市乐有家房地产经纪有限公司遗失租赁合同一份，合同号：40302017037，现声明作废。
- 江门市博祺服饰有限公司遗失财务专用章一枚，现声明作废。
- 广东鸿图新材料科技有限公司遗失台山市保利宏鑫房地产开发有限公司开具的台山保利中央公馆一期A区阳台栏杆及楼梯扶手制作安装工程合同工程质保金收据，收据号：0031496，金额：41203.79元，现声明作废。
- 广东鸿图新材料科技有限公司遗失台山市保利宏鑫房地产开发有限公司开具的台山保利中央公馆一期B区阳台栏杆及楼梯扶手供货及安装工程合同工程质保金收据，收据号：0031495，金额：44428.38元，现声明作废。

### 市区旺街200个灯箱广告位招租

每个5平方米 50个起租  
招租电话：13902886183

#### 征婚

想结婚 找朋友 找红姨  
18923074899

#### 饮食娱乐

#### 江门日报水店

昆仑山泉 20元/桶 买10桶送2桶

华山泉 20元/桶 买10送1

一品怡 20元/桶 买10送1

电话：3517777 3555666  
6780701 6780702